



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

放风筝比赛

驻马店第二实验小学东区
四(1)班 柴其伯

春日的阳光格外明媚,碧空如洗,微风轻拂。

在这美好的时节,我们学校举办了“争春色,享春趣”风筝设计放飞大赛。下午两点半,我们排着整齐的队伍来到操场东侧坐了下来,期待着这场精彩比赛的开始。羽毛球场上挂满了同学们设计的各种各样的风筝。参加比赛的同学们拿着自己制作的风筝都在积极准备赛前练习,随着学校领导的一声令下,比赛正式开始。

第一组的同学们瞬间冲了出去,他们纷纷放飞手中的风筝,五彩斑斓的风筝在空中翩翩起舞,如同春天的使者,将快乐和生机播撒到校园的每一个角落,仿佛与大自然融为一体。我班的李尚恩和肖墨涵两位同学,一人拿着“哆啦A梦”风筝,一人拿着线轴放线,风筝飞得越来越高,观看的同学们为他们加油打气。

第二组的同学们也不甘示弱,迅速跑了出去,各显神通。

接着,第三组的同学也马不停蹄地冲了出去,他们有的风筝高高在上,傲视群雄;有的风筝则在低空盘旋寻找机会;还有的风筝直到结束也不肯下来……天空也仿佛变成了风筝们的战场,多么一幅美好的画面。

这次“争春色,享春趣”风筝设计放飞大赛活动,不仅让同学们展示了自己的才能,还能让我们看到一场精彩刺激的比赛,丰富了我们的校园生活,真希望能多举行这样的活动。

(指导老师:苏巧云)



驻马店第二实验小学 二(4)班 孔正一
(小记者证号:2310472)
(指导老师:段文倩)

驻马店第二实验小学
四(4)班 黄恺坤

星期天,阳光明媚,鸟语花香,十分适合出去玩,我便央求爸爸带我出去玩。经过我们的商量,最后我们决定去爬金顶山。

我们驱车来到金顶山脚下,首先映入眼帘的是一个公园,里面有各种各样的花草,还有许多游乐设施,我们在那玩了一会儿就开始爬山了。

“金顶山为什么是金顶呢?难道山顶是用金子做的吗?”带着这个疑问我们向山顶出发了。刚开始,我感

游金顶山

觉很轻松,一直走在爸爸的前面,可是刚爬到半山腰,我已经累得气喘吁吁。我向爸爸请求,让他背我,爸爸则笑而不语,说:“马上就要到山顶了。”又过了10多分钟,我对爸爸撒娇道:“我真走不动了。”说着一屁股坐到了一块大石头上。爸爸让我先休息一会儿,看我休息的差不多了然后给我做了一个加油的手势,说:“加油,宝贝,爸爸相信你一定能爬到山顶,你不是还想知道山顶是不是金子做的吗?”爸爸的话又勾起了我爬上山顶的欲望,于是我又重新站了起来,用吃奶的劲向山顶爬去。又经过20多分钟的艰

难跋涉,我们终于爬上了山顶。

爬上山顶后我看见了一堆石头组成的一个龙头,上面有个标牌,写着“奇石龙望天”。这个奇石十分生动形象,有龙角、龙眼、龙嘴、龙牙,我观赏了好半天,才依依不舍地向前走去。走过龙头,映入眼帘的是一个大鼓,走到大鼓跟前,我使劲地敲了敲,“咚咚咚……”鼓声在山顶显得格外空旷嘹亮,回声久久还在耳边回荡。

金顶山有着独特的美,虽然没有用金子做的山顶,但是她那迷人的风景依然让我久久不能忘怀。

(小记者证号:2310487)

我的乐园

驻马店第二实验小学
四(1)班 许博涵

每个人都有自己的乐园,我的乐园是一个能让人获得知识的地方——书房。

我家书房有很多书,涵盖政治、历史、名人传记等,每一本书都是我的精神食粮。每天放学后,我都在这里学习,从“a,o,e”到脱口而出的经典诵读,这里到处有我成长的足迹。

这里也是我学道理的地方。记得有一次,我把没吃完的馒头随手扔到了垃圾桶里,妈妈告诉我要粒粒皆辛苦。我也学会了“人为善,福虽未至,其祸已远之;人为恶,祸虽未至,其福已远之”的道理。从此以后,我

勤俭节约,培养了乐于助人、礼让行人、为人低调的好品质。

在书房的墙上,贴着一张警示语,“控制好情绪”五个大字时刻提醒着妈妈不要做“大老虎”,这是我6岁时和妈妈的约定。全家人在这里互相交流,共同成长,还在一起喝茶、下棋,书房简直是我们全家人的乐园。

书房陪我度过了五个春秋,这里有我起早贪黑的背影,有父母的谆谆教诲,还有全家人的欢声笑语。我爱它的美丽,爱它的幽静,更爱它的书香气息,未来我将在这里成长成为一名阳光帅气的大男孩。

我爱我的乐园。

(小记者证号:2310508)

(指导老师:齐红梅)

我的榜样

驻马店第二实验小学
二(8)班 刘梓麟

我的爸爸高高瘦瘦,头发短短的,大大的眼睛,看起来很有精神,我特别敬佩他,因为他是建筑设计师。

爸爸的工作是为人们设计舒适漂亮的房子。我每次放学后常常看到他在书桌旁专心致志地画图。他

每次画图时都会准备一些各种各样的工具:图板、铅笔、橡皮……工具准备好后,他就全心贯注地开始设计图纸。有时候爸爸为了精确度就会无数次修改,只为呈现出更好的效果。

我看着爸爸认真的模样,不由地佩服他。他不仅是我的爸爸,还是我学习的榜样。

(指导老师:李思思)

我的叔叔

驻马店第二实验小学
二(8)班 刘梓麟

我的叔叔中等个儿,圆圆的脸上嵌着一双炯炯有神的大眼睛,宽厚的嘴巴上有一个高挺的鼻子,乌黑发亮的头发被他梳得一丝不苟,他是一名医生。

他的工作是为病人提供医疗服务,帮助他们恢复健康。他喜欢这份工作的原因是因为他可以帮助别人,让他们摆脱疾病的困扰,让他们重新拥有健康的身体。

在工作时,叔叔需要进行各种医疗检查和治疗,例如测量体温、血压、听诊、开药方等。他还需要与病人进行沟通,了解他们的病情和症状,给予他们专业的治疗方案。在看病过程中,他需要非常细心和耐心,确保每一个细节都做到位,以确保病人的安全与健康。

总的来说,叔叔是一名非常优秀的医生,他的工作充满了挑战。他的付出和努力,让更多的人能够享受到健康和幸福的生活。

(指导老师:李思思)

难忘的研学活动

驻马店第二实验小学
四(4)班 王冠

阳春三月,春光明媚,草长莺飞。我们学校举行了“拥抱春天健步走”研学旅行实践活动。周五下午,我们早早来到集合地点。班主任老师强调了注意事项和活动纪律后,同学们戴着鲜艳的红领巾,排着整齐的队伍,在鲜红的少先队旗引导下,浩浩荡荡地向人民公园出发了。

太阳温暖地照耀着大地,湛蓝的天空万里无云。路边的柳树舒展着嫩绿的枝条,各种各样的花都开了,万紫千红,争奇斗艳;小鸟无忧无虑地飞来飞去,不时传来它们悠扬动听的歌声。呼吸一口新鲜的空气,让人心旷神怡。春天真是太美了。

同学们都像出笼的小鸟一样,高兴极了。一开始,大家都充满斗志,好像有使不完的劲;走了一段路,身上开始冒汗,有一点儿累。又走了一段路后,很多同学都累得满头大汗,气喘吁吁,双腿好像灌铅了一样沉重,但大家不叫苦、不喊累,坚持着往前走。

我们先在老师的带领下,捡拾公园里的垃圾,把它们分类放到垃圾箱里,为保护生态环境、建设美丽家园出一份力。捡拾完垃圾以后,我们又顺着清河湖上的栈道往前走,下了几级台阶,就来到了著名的水下景观长廊。隔着厚厚的玻璃板,我们看见小蝌蚪在绿色的湖水中自由地游来游去,真是“人在湖下走,鱼在眼前游”啊!美术组的同学则在公园里展开画布,进行写生,画出了一幅美丽的春色长卷。天色渐晚,我们依依不舍地告别了人民公园,踏上了归途。

这次研学旅行实践活动很有意义。我们虽然很累,但收获满满:在这次活动中,同学们一起拥抱春天,亲近大自然,开展了“守护绿水青山,共建美好家园”志愿服务活动。同学们克服困难、挑战自我,完成了第一次集体迷你马拉松健步走,既锻炼了身体,又锤炼了意志。

这次研学旅行实践活动令人难忘。

(小记者证号:2310490)

(指导老师:白雪洁)